
Referat af bestyrelsesmøde d. 12/8-2024 

Ikke til stede: Kristine S.A og Mejse 

 

1. Godkend referat 

Ok 

 

2. Juniorudvalg  

Juniorudvalget arbejder med forskellige idéer til aktiviteter. Bl.a. tur til Action House i Løkken, 

Halloween-arrangement og julefrokost for juniorerne. 

Filmen om sikkerhed er færdig og vil blive vist på vores TV. Bestyrelsen var meget begejstrede 

for den! Godt gået Mathilde og Stephanie!!!! 

Mathilde indtræder i bestyrelsen og Lise kontakter Mejse ang bestyrelsesarbejdet. 

 

3. Nyt fra formanden 

Josefine fra Højgaard har opsagt sin stilling pr. 1/10. Dette betyder for os, at vi skal have ny 

kontaktperson vedr. vores elevheste. Og Josefines part på Danny ophører. Lise og Kathrine 

kontakter Helene for at høre ang. vores nye kontakt. 

Ridelejrene virkede til at være en succes som altid. Det har været en god idé med den nye 

opdeling. 

Til parter og andre der færdes omkring vores elevheste i ferien, skal der til næste år laves en 

udførlig plan for hvem man kan kontakte i hvilke uger, hvis der skulle opstå en situation, hvor 

man har brug for at kontakte en ansvarlig/en fra bestyrelsen. Man kunne evt lave en lille 

mappe med vigtige kontakter, foderplan osv der kunne stå i rytterstuen så den er nem 

tilgængelig for alle. 

Mariann er blevet med-hesteansvarlig. 

’Den gode tone’ blev diskuteret. 

 

4. Nyt fra udvalg 

PR/SoMe: Vi skal blive bedre til at promovere USR på de sociale medier og helst Instagram. Så 

alle må gerne tagge USR i deres opslag både fra dagligdagen og fra stævner. 

AD søger stadig flere sponsorer. 

Materiale: AD arbejder på at skabe overblik over de ting der tilhører USR. 

 

5. Undervisning og elevheste 

Elevhestene er kommet ind fra græsfolden 1,5 uge før tid. Der var ikke nok at spise (mente 

hestene). Der er heldigvis ro på flokken.  

KBL og Kathrine holder møde 13/8 med Marianne. 

Kathrine er ved at lave en aftale med Danielsminde om foder/vitaminer. 

Composit-bøjlerne skal udskiftes, da sikkerheden i dem ikke er stor nok. 

Torsdagsundervisning er blevet omstruktureret. 



Dato for undervisermøde? 

 

6. Kasserer 

Økonomi pr. 31.07.24:  

Underskud = 12.200, Budget = underskud 14.000 

Budget for året = underskud 67.000 

Budget er opdateret, så det passer med regnskabstal pr. 31/7. 

 

Sponsorbudget for året =15.000 (-3.000 i omkostninger). 

Budget for Fonde = 30.000 

Vi har fået de 15.000 i sponsorater (Boxit, Sambyg, Thrane), men pt. ingen fonde! 

 

Status vedr. vores ansøgninger til fonde: 

Mehlsen Fonden – afventer. Vi har ansøgt om gjorde 

Materialepuljen – afventer. Vi har ansøgt om gjorde 

AN-TV – afventer. Vi har ansøgt om festplads 

Spar Nord – afventer. Vi har ansøgt om springmateriel 

Lind – afventer. Vi har ansøgt om springmateriel 

 

Vi har stadig mulighed for at søge andre fonde og nogle kan vi søge løbende. 

Vi har pt omkostningsstop udover det mest nødvendige. 

 

Vi har støttet disse (3) ryttere med gratis medlemskab, da de har lavet et USR-hold til 

distriktsmesterskab i dressur: 

Camilla Møller Winther 

Caroline Toft Jensen 

Emilie Bach Pedersen 

Heidi Birch Kristensen 

 

Hjemmesiden trænger til opdatering 

Vil gerne have en eventoversigt til infoskærm. Vil AD lave den? 

 

7. Arrangementer 

Kathrine snakker med seniorlejr ang praktiske ting. Der vil herefter komme en invitation ud. 

Der er stævnemøde d. 2/9 for at samle på på vores store D-stævne Uggerhalne Cup og så småt 

starte op på tingene til næste år. 

Tirsdagsklub er startet op igen. Input til dette er: Groom din hest-dag, pudsedag. 

Julefrokost 8. eller 9/11. Skal på næste dagsorden. 

Vi afventer dato fra forældreudvalg for næste elevstævne. 

Næste bestyrelsesmøde er 30/9 kl. 18, hvor juleafslutning skal på dagsorden. 

 



8. Evt 
Der er udsendt udviklingskurser for foreningsbestyrelser. KBL, Kathrine og Anette vil gerne 
deltage. Sidste tilmelding er 20/9. De sørger selv for at vælge spor og få meldt til. 
Automaten er ofte tom. Der vil blive lavet en Messenger-gruppe med AD, Mette, Anette og 
Nicki mhp opfyldning af automaten. 
Juniorudvalg vil lave opslag for at introducere sig selv og hvad de kan bruges til. 
 
 
 
 
 
 


